

Apariție lunară editată de Departamentul de Asistență Socială și Medicală
al Federației Comunităților Evreiești din România

CĂLĂTOR PRIN VIAȚĂ

Nr. 5

august - septembrie 2009

Finanțatorii DASM:



VIZITA AMBASADORULUI DAVID OREN LA CRAIOVA

În ziua de 08.07.2009 capitala Olteniei, Craiova a avut deosebita onoare de a primi vizita domnului David Oren, ambasadorul statului Israel la București. Invitația de a cunoaște comunitatea craioveană l-a fost adresată de domnul profesor dr. Cornel Sabetay, cu ocazia zilei naționale a statului Israel, - IOM HA'TMAUT- desfășurată la Ateneul Român.

În programul vizitei, Excelența Sa a dorit să ia un prim contact cu comunitatea evreilor din Oltenia. Fiind prima vizită la Craiova, d-l ambasador a fost impresionat de primirea făcută și a remarcat placa comemorativă din incinta curții sinagogii în memoria soldaților căzuți în primul război mondial; placa comemorativă cu victimele Holocaustului și placa din sinagogă în amintirea Rabinului Moses-Rosen tutorele renașterii acestei sinagogi.

Domnul ambasador a vorbit despre contribuția evreilor români la dezvoltarea statului Israel și a îndemnat să se viziteze și să se cunoască realizările din cei 60 de ani de la înființarea acestuia. A stat de vorbă cu enoriașii evrei și neevrei ascultând diverse propuneri, a discutat cu domnul profesor doctor Mihai Vladimirescu profesor la Facultatea de Teologie, Craiova și cu preotul Alex Izvoareanu de la biserica Sf. Spiridon din Craiova. În continuare a vizitat piața "Ierusalim", singura existentă în Europa de est, piață realizată cu ocazia împlinirii a 3000 de ani a Ierusalimului.

Impresionat de frumusețea acestei piețe a dorit să parcurgă pe jos centrul orașului însoțit de membrii comunității până a ajuns la al doilea obiectiv al vizitei, Prefectura, Consiliul Județean Dolj și Primăria municipiului Craiova, unde a fost întâmpinat de prefectul județului Dolj, domnul profesor Florin Stancu și de președintele Consiliului Județean Dolj Ion Prioteasa.

Ambasadorul l-a invitat pe domnul primar să participe la întâlnirea celor 400 de primari din principalele orașe ale lumii, care va avea loc la Israel-Ierusalim.

PROGRAMUL BRAILLE

În luna august activitățile Clubului Braille au luat o scurtă vacanță de vară dat fiind că mulți dintre membrii săi sunt plecați din București. Dar activitățile nu s-au oprit cu adevărat pentru că s-a încercat o împletire a activităților de asistență socială cu aceea dedicată programului respectiv.

Cu ocazia diferitelor vizite la domiciliul asistaților, a celor care nu fac parte din programul Braille dar au probleme de vedere în grade variate, s-a încercat stimularea interesului acestora pentru club, prezentându-se detaliile activității acestuia. Programul are în vedere ofertele de produse pentru nevăzători din partea Institutului Braille din New York. Cei intervievați au răspuns favorabil, au fost interesați uneori surpriza, există încă multe persoane (membri C.E.B.), neinformate asupra existenței programului, al rolului său și a beneficiilor sale pentru persoanele cu probleme variate de vedere.

Programul Braille este în primul rând un program de asistență socială focalizată pe eșantionul persoanelor cu defecte de vedere și apoi clubul reprezintă un loc de întâlnire, de socializare, de informare. Scopul său original (cel păstrat de la înființare) și care se menține peste ani este acela de a oferi ajutor de specialitate (oftalmologic și nu numai) tuturor celor care au nevoie de el.

Se dorește integrarea unui număr cât mai mare de persoane din cadrul C.E.B. în programul menționat pentru ca aceștia să poată beneficia de serviciile specializate de asistență a celor cu deficiențe de vedere. Pentru aceasta se intenționează folosirea în continuare a unor variate metode de publicitate.

În unele comunități, asistați cu deficiențe de vedere primesc materiale specifice pentru menținerea unor posibilități de existență, cât mai apropiate normalității.

Așteptăm cu bucurie înscrierea de noi membri, precum și rezultatele concrete ale eforturilor noastre de ameliorare a vieții celor pentru care nedrept, culorile lumii devin tot mai șterse sau, s-au uniformizat într-un întuneric absolut...

DRAGI CITITORI

DASM publică cu multă plăcere acest Newsletter (Călător prin viață) în ideea de a socializa populația evreiască asistată.

Un colectiv de asistenți sociali se străduie, lună de lună, să culegă informații privindu-vă pe dumneavoastră, modul în care împreună cu alte persoane, sau colectivități vă petreceți timpul, evenimente cu caracter aniversar, participări la cluburi, case calde, JCC. Alte evenimente din comunitatea evreiască, din localitatea în care locuiți, preocupări ale dvs. pentru mai bine.

Apelăm la toți cei care au ceva de spus să ne transmită informații recente și în limita spațiului alocat, vă asigurăm că le vom publica.

Considerăm că în acest fel vom reuși să transmitem unii altora multe informații.

Am vrea să cunoaștem cum trăiesc evreii în localitățile mici și izolate dar și în ce constă "viața evreiască" care o duceți. Ce plăceri vă oferă în prezent viața și eventuale propuneri, tot pentru a promova noi forme de socializare.

Suntem hotărâți să fim alături de dumneavoastră.

De aceea vă solicităm să fiți participanți la această formă de transmitere a informațiilor, prin mici reportaje însoțite chiar de fotografii.

Comunicările se pot face prin post dar și prin FAX nr. 021 3235035 sau emailul DASM cu adresa secretariat.dasm@jewish.ro.

Cu gândul că veți înțelege apelul nostru, acum înainte de sărbătorile care le așteptăm, vă urăm LESANA TOVA TIKATEVU VETIHATEMUI!

ANIVERSARE LA BRĂILA CU „IZ DE BUCUREȘTI”



Într-o zi de duminică, ne-am strâns cu mic cu mare, în sala de festivități a JCC din strada Popa Soare pentru a ne delecta preț de câteva ore. "Reunlunea", gândită inițial de d-l Președinte David Segal Iancu ca un moment de încântarea publicului Bucureștean cu cântece autentice evreiești și melodii din folclorul românesc s-a transformat într-o sărbătorire a acestuia a cărui aniversare urma să fie chiar a doua zi.

Preț de aproximativ o oră și jumătate pe scena frumoasei săli s-a ascultat corul din Brăila, iar apoi asistența a avut plăcerea de a asculta urările domnului președinte al FCER dr. Aurel Vainer, a domnului vicepreședinte ing. Paul Schwartz și a domnului director al DASM ec. Attila Gulyas.

Domnul David, cuprins de emoții, dar și de bucurie, ne-a promis că ne va onora cu prezența dumnealui până la împlinirea vârstei de 120 de ani.

Noi, cei care facem această relatare, îi dorim numai bine și în continuare, multe realizări în folosul populației evreiești din Brăila.

n.b. Să nu uităm de Bogdan Lifsin dirijorul și susținătorul corului, care și-a demonstrat încă o dată capacitatea de a unii copii, adolescenți, maturi și vârstnici într-o formație care are ce să prezinte unui public dornic de spectacole.

SCRISOARE DE RECUNOȘTIȚĂ

Stimate Doamnă Vicepreședinte al FCER Ing. Paul Schwartz,
După cum știți, începând din 29 iunie, cumnatul meu, Prof. Alexandru Negoită, se găsește în îngrijirea Căminului de Vârșnici "Dr. M. Rosen". De fiecare dată când îl vizitează, soția lui, sora mea farm. Stella Negoită, îmi împărtășește la telefon mulțumirea pe care o are ca, în această împrejurare nefericită, să constate cu câtă atenție este îngrijit și în special - omenia cu care este confruntată, începând de la Departamentul de Asistență Socială până la personalul Căminului. În timpurile noastre, când ne lovim mai degrabă de asperități în relațiile cu persoane la diferite nivele, este o mare satisfacție să aflăm că există undeva oameni care sunt un exemplu pentru condiția morală pe care o atribuim noțiunii de umanitate. Consider că este de datoria mea să vă aduc la cunoștință impresiile și reflexiile mele provocate de aceste fapte și vă rog să transmiteți Federației admirația și recunoștința noastră, a mea și a sorei mele.

Cu deosebită stimă, Dr. Petrovici

NE CINSTIM "SENIORII" COMUNITĂȚII SIBIU



Domnii Schwartz Vasile și Rosenfeld Adolf, au împlinit frumoasa vârstă de 84 ani și în momentul de față sunt decanii de vârstă ai Comunității. Enoriași cu vechi "statut de servicii" în Comunitate, sunt și în prezent membri dintre cei mai activi, nelipsind de la nici o activitate desfășurată, prezenți cu regularitate la slujba religioasă de sâmbătă, de la sărbătorile noastre iudaice sau alte manifestări organizate. Sunt doi membri ai comunității care în viața profesională au fost vârfuri în domeniile lor, s-au implicat atunci când erau activi și se implică cu același succes de foarte mulți ani în viața comunitară. Iată de ce în fiecare an, cu ocazia zilei lor onomastice, îi cinștim în cadrul organizat al Comunității, le arătăm prețuirea noastră și le urăm sănătate și viață lungă alături de cei care le sunt dragi.

Așa am făcut și de curând la împlinirea vârstei de 84 ani, fiind înconjurați de cei prezenți cu multă dragoste și considerație, la un pahar de suc și niște dulciuri, în plăcuta ambianță creată de eveniment, președintele Comunității le-a urat în asentimentul tuturor AD MEA VEESRIM!



AUDIȚIE MUZICALĂ

Rezidenții „Căminului Amalia și șef rabin Dr. Moses Rosen” au audiat muzică în cadrul organizat de Asociația Amicii Operei cu tema: de la operetă la musical și film musical. În afară de cei care locuiesc la cămin au participat și membri asociației organizatoare și persoane aflate în vizită la cămin.

Prezentarea materialului audiției a fost făcută de domnul Florin Enuș, un om de o deosebită cultură muzicală, un excelent popularizator al muzicii de calitate și secretar al asociației. Acesta a prezentat o serie de compozitori de operetă și musicaluri dintre care, cei mai mulți, erau evrei. A prezentat din creațiile lui J. Straus, J. Offenbach, E. Kalman, F. Lehár, A. Goldfaden, E. Roman, R. Friml, F. Loewe și A. Lerner, R. Rodgers, A. Arlen, L. Bernstein, J. Bock și S. Harnick, în interpretarea unor mari cântăreți și a unor prestigioase orchestre sub bagheta unor mari dirijori. Pentru rezidenții căminului, audiția a reprezentat ceva excepțional. Doamna Medii Dinu, centenară, declarând că această audiție a fost o adevărată sărbătoare.

PICNIC LA CAMINUL ROSEN



Duminică, 16 august 2009, a avut loc un picnic la căminul „Amalia și dr. Moses Rosen”, organizat de o echipă de voluntari însoțită de actrița Maia Morgenstern și muzicianul Radu Captari, care au luat - special pentru rezidenții căminului - spectacolul "Idis Experience".

De asemenea, un grup de participanți de la Centrul de Fitness JCC conduși de instructora Liliana Preda au susținut o reprezentație de dans sportiv. Toate prestațiile artistice au fost oferite în mod voluntar! S-au remarcat în mod special prin deosebită amabilitate și operativitate personalul care a ajutat în permanență, în mod ireproșabil, pe toată durata prezentei acolo a voluntarilor și ai invitaților.

În speranța că vizita realizată a reușit să aducă bucurie rezidenților căminului acestuia istoric când bineveniți la activități organizate de JCC București.



O ZI DE ȘCOALĂ

A mai trecut un an!

A înflorit din nou teiul... și odată cu mireasma lui dulce-îmbietoare, a sunat și ultimul clopoțel din acest an școlar. Cu fețele radiind de bucurie, copiii părăsesc careul școlii, care, la foarte mulți din ei, le-a adus bucurii, prin diplomele primite și prin cuvintele de laudă, pe care le rosteste fiecare dintre învățătorii, la adresa copiilor merituoși. Acum totul a luat sfârșit și zgomotoși, plini de bucurie, se gâdesc la zilele de vacanță care urmează. Privirea mi-a fost atrasă de un băiat de 10 ani. O figură deschisă, cu un zâmbet cald în colțul gurii, o privire blândă, scânteindu-i ochii negri de bucurie și satisfacție. Este modest, puțin timid, deși după laudele care i s-au adus și diplomele primite, altul "și-ar fi ridicat nasul". Pășește alături de bunica și mama, care sunt mai emoționate decât el. Îl cheamă Vlad Alexandru și este din Târgoviște. A absolvit clasa a IV-a cu media 10, și pe parcursul acestui an școlar, a primit o mulțime de distincții. Colegii, au numai cuvinte de laudă la adresa lui. Este un bun prieten, ajutat cu multă generozitate pe toți cei care-i cer sprijinul, necondiționat. Ca orice copil, Alex, are pasiunile sale. Dar cea mai mare pasiune este matematica.

Vă amintesc premiile de anul acesta:

- Campion Olimpic la matematică - faza finală, cu maximum de puncte 100 din 100 - locul I

- Evaluare finală la concursul "C. Năstăsescu" - faza finală - Locul II, 91 puncte din 100

- Concursul "Olimpicii cunoașterii" - faza finală - Locul I, maximum de 118 puncte

- Baraj la concursul "Cangurul European" - calificat cu 128 puncte din 150

Și ca o încununare a strădanilor lui, cea mai mare realizare, a fost admiterea la Colegiul Național "I. Văcărescu", la clasa intensivă de matematică, unde au concurat 3 elevi pe loc, clasa având doar 25 de locuri. Chiar dacă este o fire mai timidă, să nu vă imaginați că Alex este cumva prototipul de copil "tocilar"! NU!

Se joacă, ca orice copil de vârsta lui, are multiple preocupări, este un spirit iscoditor, citește mult, practică înotul și se bucură alături de mama, bunica și prietenii, de tot ce poate să-i ofere vârsta copilăriei. Cel mai îmbucurător lucru, este că acest copil face parte din Programul "Children in Need", fiind un reprezentant al tinerei generații, care este educat de către familie, în spirit iudaic, participând alături de ei, la toate sărbătorile evreiești. Poate peste ani, ne vom mândri cu un matematician de frunte și vom avea bucuria de a fi scris noi, pentru prima oară despre el.

OFİTERUL DE SERVICIU

Conducerea DASM a luat decizia ca începând cu luna iunie să existe un OFİTER DE SERVICIU sâmbătă și duminică. Astfel, orice asistat poate cere ajutorul zilnic, dacă se află în situație dificilă, apelând la nr de telefon 0213264140 int 116,120; 0213235787 sau 0213221630. În cel mai scurt timp posibil, asistentul social –ofiter de serviciu în ziua respectivă, preia cazul și caută să-l soluționeze cu profesionalism.

Considerăm că un program social complet și modern, așa cum este al asistaților din Comunitatea București, nu poate fi derulat în cinci zile din șapte, de aceea Ofiterul de serviciu completează acest program și o facem cu satisfacție, deoarece ești fericit atunci când dai bucurii altora.

Prin urmare, apelați-ne, stimați prieteni, în orice zi, pentru că dorim să vă fim mereu alături.

VIZITĂ LA COMUNITATEA BRAȘOV



În data de 10 august 2009, C.E.Brașov a primit vizita delegației S.U.A., formată din Alan Edelman, Shirley și Linda White.

Aceștia i-au vizitat pe asistatul Moscovici Iozif, care a fost foarte entuziasmat de musafiri. S-au schimbat impresii despre locurile din Israel cunoscute, asistatul a arătat poze, de la zidul plângerii, și alte locuri pitorești vizitate pe vremea când mai era în putere și se deplasa mult mai ușor.

A povestit despre suferințele și necazurile dânsului, dar nu a uitat nici momentele frumoase din viață. A mulțumit FCER, pentru ajutoarele care i-au fost trimise, fiind foarte recunoscător pentru tot ce a primit până în prezent.

CENTRUL DE ZI TIMIȘOARA



Comunitatea Evreilor din Timișoara se poate lauda cu Centrul de zi, care a reușit într-un timp foarte scurt să reunească pentru câteva ore pe săptămână membrii Comunității Evreilor din Timișoara. Unii evrei din cauza dizabilităților fizice nu au mai putut lua parte la reuniunile Comunității. Menționăm aici pe d-na Vojcic Rozalia care, datorită invalidității fizice, nu părăsise domiciliul de foarte multă vreme. În aceeași situație se regăsește și d-na Iszak Iudita. Ambele au fost deosebit de încântate de ajutorul acordat în vederea participării la activitățile Centrului de Zi.

Împreună cu Serviciul pentru Persoane Vârstnice din cadrul Primăriei Timișoara am participat la Sărbătoarea "Zilele Cartierului Fabric", unde am fost impresionați de prestația Fanfarei Banatului. Asistații Comunității Evreilor din Timișoara s-au delectat admirând peisajul Parcului Dendrologic Bazos, cu ocazia excursiei organizate de Centrul de Zi.

Aceștia au admirat peste 520 de specii de arbori și arbuști dintre care unele foarte rare sau chiar unice în țara noastră.

Tot mai mulți membrii ai Comunității Evreilor din Timișoara sunt recunoscători de îmbunătățirea activității Centrului de Zi deoarece acesta reușește să ridice bariera monotoniei din viața lor.

CĂMINUL ROSEN



Ca în fiecare lună, la căminul "Rosen" au fost sărbătorii rezidenților născuți în luna curentă. A fost și o aniversare mai deosebită, a d-lui Cohn Haim care a împlinit vârsta de 100 ani. A avut parte de o surpriză din partea personalului care i-a făcut o petrecere cu tort, șampanie, muzică și dans. De asemenea, voluntarii au adus un suflu tineresc și mici cadouri dulci pe care „bunicuții” le primesc cu același entuziasm de fiecare dată. Au ieșit împreună în grădină și au mai depănat amintiri care pentru tineri constituie adevărate lecții de viață. Amatorii de plimbări au vizitat Muzeul Satului. Fiind încântați de copiii ce își desfășurau diverse activități în Tabăra de Creație ce a avut loc luna aceasta la muzeu, au repetat vizita pentru a doua oară. De acolo s-au întors plini de daruri pe care le-au împărțit celor care nu se pot deplasa în afara căminului.



EVENIMENT LA IAȘI



În luna august pe data de 13, a avut loc în curtea Comunității Evreilor din Iași un spectacol muzical coregrafic organizat de J.C.C. Iași. Spectacolul a fost susținut de formațiile Orfeus din Botoșani și Mate Yehuda din Israel. Ansamblul Mate Yehuda a prezentat dansuri din folclorul diferitelor popoare: evrei, druzi, arabi, iemeniți.

Au fost invitați să participe și asistații noștri. Octogenarele frumos îmbrăcate în ținute de spectacol au venit să vizioneze spectacolul (muzica klezmer, dansuri tradiționale etc). Domniile au venit și ei în ținută de gala.

A fost o atmosferă foarte plăcută, creând un divertisment special în viața de zi cu zi a asistaților noștri – un mijloc de socializare foarte eficient.

DR. VIRGIL ENATESCU FACE PARTE DIN CELE 500 DE GENII ALE SECOLULUI XXI

Anul acesta se împlinesc 45 de ani de când a terminat facultatea de medicină, dar totodată sunt 45 de ani de când a dat admitere la electronică. Sunt 45 de ani de când a pus bazele pregătirii sale matematice, informatice, cibernetice și genetice. În acea perioadă colegii, chiar profesorii, inclusiv familia, nu înțelegea intenția sa de a face cibernetică medicală, pentru a analiza informațional cauzele bolilor și mijloacele de tratament. Pentru a oficializa cercetarea pe care o făcea a trebuit să apeleze la cadrul legal al unei teze de doctorat, pe care a realizat-o la Clinica de Psihiatrie din Timișoara. A trimis rezumatul tezei și teza la congrese internaționale și la foruri științifice internaționale. Primii care au apreciat teza au fost cei care au organizat Congresul Internațional de Cibernetică și Sisteme în 1975 la București. Lucrarea a fost deosebit de apreciată și a fost tipărită la New York. Teza a fost trimisă și la Congresul Mondial de Psihiatrie din 1977 care s-a ținut în Hawaii la Honolulu. La Congresul Internațional de Cibernetică din Germania domnul Enatescu Virgil a prezentat partea de lucrare care viza comunicarea dintre medic și bolnav. Aici lucrarea a luat locul trei pe plan mondial. În România a primit titlul de doctor pentru lucrarea care s-a numit "Comunicarea extraverbală în psihiatrie".

După susținerea tezei de doctorat D-l Virgil Enatescu s-a preocupat de răspândirea în țară a informației medicale. În 1977 a organizat primul simpozion privind nouă specialitate în România și nu numai.

Dr. Virgil Enatescu, are multe prezențe în viața medicală din România. Lucrează însă de peste 15 ani și la CE Satu Mare, alinând durerile populației evreiești vârstnice și dornice de viață.

Este medicul care întotdeauna spune DA, la orice solicitare a CE Satu Mare.

Îi mulțumim.



DOI PREȘEDINȚI, DOI OAMENI CU GÂNDURI BUNE

Botoșani – D-I David Iosef

Pe meleaguri Moldave, parcă special alese, din vremuri „de demult”, printre alte etnii s-au stabilit și evreii... Oameni harnici, cu spirit de inițiativă și întreprinzători, buni în special în ale comerțului și meseriilor utile comunității, au făcut ca Botoșanii, să cunoască o dezvoltare pe măsură.

Este adevărat că la un moment dat evreii dețineau o pondere importantă din populația Botoșanilor, însă odată cu trecerea timpului numărul acestora a scăzut. Cei care au rămas pe aceste meleaguri nu și-au uitat obiceiurile, tradițiile, cultura.

S-au organizat cum au știut ei mai bine. Acum sunt constituiți într-o comunitate puternică și viabilă, condusă de un președinte, iubitor, de oamenii care l-au ales.

Nu este vorba de altcineva decât de d-nul David Iosef – președintele care prin relațiile pe care le cultiva cu populația evreiască, precum și cu organele locale, a făcut ca această comunitate să fie cunoscută, respectată și ajutată atunci când este nevoie.

Contabil,
Anton Mihai



D-I Ausch Alexandru – Președintele Comunității Tg.-Mureș

Se poate afirma că din cei peste 87 de ani ai d-lui Alexandru Ausch, președinte al Comunității Tg. Mureș, aproape un sfert de secol l-a dedicat muncii în comunitatea evreiască.

A ocupat diferite funcții, de consilier, secretar și în prezent președinte al C.E. din Tg.-Mureș.

În anii 80, anii grei când nu se găsea carne, fiind pensionar al întreprinderii de industrializare a cărnii, a organizat tăierea rituală și distribuirea săptămânală a unui kg. de carne, pentru fiecare familie evreiască, din comunitate.

Putem spune că datorită aportului d-lui A. Ausch, Tg. Mureș a fost prima comunitate din România care după revoluția din 1989 și-a restaurat lăcașul sfânt, și a reușit amplasarea în zona în care au trăit evreii, a unui grup statuar turnat în bronz în memoria celor ucși în holocaust.

Pe lângă obligațiile funcției, trebuie să remarcăm „depășirea acestora” în sens pozitiv, printr-o atitudine de a pune mult suflet în rezolvarea problemelor sociale ale comunității. Pentru activitatea în beneficiul comunității D-I A. Ausch, a primit din partea statului ungar o distincție bine meritată, drept recunoaștere a eforturilor de a menține vie activitatea religioasă, culturală a comunității israelite, precum și pentru activitatea desfășurată, în folosul îmbunătățirii situației sociale a comunității.

În nenumărate cazuri, personal la legătura cu diferiți medici pentru a sprijini pe unii membrii suferinzi. Se îngrijește și de problemele lor materiale, de rezolvarea unor necesități birocratice sau bancare, pe care aceștia, datorită vârstei nu mai au puterea să le rezolve. Face tot posibilul pentru a le asigura un trai cât mai bun celor vârstnici și suferinzi.

Continuarea vieții iudaice chiar și în condițiile unei comunități foarte mici se datorează dânsului care, deși este suferind, în fiecare sâmbătă conduce minianul, la care participă în general toți cei în vârstă, după care se oferă un kidiș, când se discută multe probleme cu enoriașii.

Pentru activitatea d-lui A. Ausch în comunitatea din Tg. Mureș, noi îi suntem recunoscători.

Vă dorim sănătate și multă putere de a lucra, pentru noi cei care constituim obștea evreiască din Tg. Mureș.

Ec. Schwartz Teodor

ANUNT

Departamentul de Asistență Socială și Medicală din cadrul Federației Comunităților Evreiești din România angajează ASISTENT SOCIAL pentru București.

Responsabilitati:

- organizeaza activitatea de asistenta sociala din cadrul programelor noastre: anchete sociale, rapoarte de evolutie, referate de analiza a evolutiei/involutiei;
- tine legatura permanenta cu coordonatorul de program si raporteaza lunar activitatea depusa;
- viziteaza beneficiarii care l-au fost repartizati si raspunde de rezolvarea solicitarilor acestora;
- este responsabil de un numar de dosare din punct de vedere al actelor, cronologiei si aspectului;
- stabileste relatii cu institutiile de stat si ale administratiei locale;

Cerinte:

- studii superioare in domeniu, finalizate;
- experienta de lucru nu este obligatorie;
- disponibilitate de program prelungit/flexibil;
- initiativa si spirit de echipa;
- operare PC;
- cunoasterea limbii engleze reprezinta un avantaj.

CV-urile si scrisorile de intentie pot fi trimise via:

- fax la numarul: 021-323.50.35
- email: secretariat.dasm@jewish.ro

Pentru alte detalii nu ezitati a ne contacta la telefon: 021-323.55.85

Mulțumim celor care ne-au trimis articole!

DASM, Str. Maximilian Popper nr.8-10, Sector 3, Cod 030863, București,
Tel: 021-3264140; Tel/fax: 021-3224067; secretariat.dasm@jewish.ro